


Matéria publicada no Diário Oficial Eletrônico do Município de Francisco Beltrão (DOM-FB) em 24/02/2026 - Edição
número 96.

É possível consultar a autenticidade deste documento através do endereço https://diariooficial.franciscobeltrao.com.br/.

ESTADO DO PARANÁ
CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCISCO BELTRÃO

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 3º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2025

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DO 3º QUADRIMESTRE DO ANO DE 2025. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro o de dois mil e vinte e seis, às
nove horas e dez minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Francisco Beltrão – Estado do Paraná, perante a Comissão de Finanças
e Orçamentos, com a presença de autoridades e munícipes, compareceu o senhor secretário da fazenda Edinilson Souza Lucas, em conformidade com
o disposto do § 4º, Artigo 9º da Lei Complementar 101 – Lei de Responsabilidade Fiscal. A Relatora da Comissão de Finanças e Orçamentos, Vereadora
Mara Fornazari Urbano deu por aberto os trabalhos da Audiência Pública. A Vereadora Mara Fornazari Urbano passou a palavra ao senhor Secretário
de Fazenda Edinilson Souza Lucas que saudou os presentes, agradeceu a presença de todos na Câmara Municipal, e na sequência apresentou  e
procedeu a leitura do relatório contendo as ações do orçamento anual do Município e cumprimento de metas, tendo em vista o contido no artigo 48 da
Lei Complementar nº 101- Lei de Responsabilidade Fiscal, procedendo a avaliação e cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre de 2025,
destacando que o presente relatório foi entregue aos Senhores Vereadores estando à disposição. Após, a Vereadora Mara Fornazari Urbano abriu
espaço para questionamentos. Os presentes fizeram questionamentos ao secretário, posteriormente foi encerrada a presente Audiência Pública às nove
horas e quarenta e cinco minutos, ficando a mesma gravada na plataforma de vídeos online YouTube e em Programa de Áudio na Câmara Municipal de
Vereadores.
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